
• Ürün: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Model : 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Çalışma Ger�l�m�: 165-265V / 50-60Hz

• Renk : 4200K / 6400K

• Güç: 15W / 20W

• Koruma Sınıfı: II 

• Koruma Dereces�: IP65 

• Renk: S�yah / Beyaz

• Bu ürün F enerj� ver�ml�l�k sınıfında b�r ışık kaynağı �çer�r.

GÜVENLİK:

1. Montaj uzman b�r elektr�kç� tarafından yapılmalıdır.

2. C�hazın montajından önce lütfen enerj�y� kes�n�z.

3. Sıcaklığa karşı normal duyarlılıkta olan yüzeylere monte ed�leb�l�r.

4. Işık ayarlayıcılarla kullanmayınız.

KURULUM:

1. Tavana 2 adet del�k açarak plast�k dübeller� yerleşt�r�n�z.

2. Kabloları klemens yardımıyla bağlayınız.

3. Enerj�y� açınız.

EEE Yönetmel�ğ�ne uygundur.

TEKNİK ÖZELLİKLER

TR

LED NEMLİ YER ARMATÜRÜ KULLANMA KILAVUZU

SMD LED

________________________________________

________________________________________
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LED BULKHEAD – INSTRUCTION

SMD LED

TECHNICAL SPECIFICATION:

• Fam�ly Name: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Operat�ng Voltage: 165–265V / 50–60Hz

• Colour Temperature: 4200K / 6400K

• Power: 15W / 20W

• Class of Protect�on: II

• Degree of Protect�on: IP65

• Colour: Black / Wh�te

• Th�s product conta�ns a l�ght source of energy eff�c�ency class F.

________________________________________

CAUTION:

1. Installat�on should be done by a qual�f�ed electr�c�an.

2. D�sconnect ma�n power before �nstallat�on.

3. Su�table for mount�ng on normally flammable surfaces.

4. Do not use w�th a d�mmer (Not D�mmable)

________________________________________

INSTALLATION:

1. Dr�ll 2 holes �n the ce�l�ng accord�ng to the d�mens�ons and �nsert the plast�c expans�on 

plugs.

2. Connect w�res properly to the term�nal blocks.

3. Turn on the power.
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PLAFON LED

INSTRUKCJA MONTAŻU

Technolog�a: SMD LED

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

• Nazwa ser��: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Nap�ęc�e zas�lan�a: 165–265V / 50–60Hz

• Barwa św�atła: 4200K / 6400K

• Moc: 15W / 20W

• Klasa ochronnośc�: II

• Stop�eń ochrony: IP65

• Kolor obudowy: Czarny / B�ały

• Produkt zaw�era źródło św�atła o klas�e efektywnośc� energetycznej F.

________________________________________

OSTRZEŻENIA:

1. Instalacja pow�nna być przeprowadzona przez wykwal�f�kowanego elektryka.

2. Przed �nstalacją należy odłączyć główne zas�lan�e.

3. Nadaje s�ę do montażu na normaln�e palnych pow�erzchn�ach.

4. N�e stosować ze śc�emn�aczem (n�eśc�emn�alny).

________________________________________

INSTRUKCJA MONTAŻU:

1. Wykonaj dwa otwory w suf�c�e zgodn�e z podanym� wym�aram� � zamocuj plast�kowe 

kołk� rozporowe.

2. Podłącz przewody do zac�sków zgodn�e z oznaczen�em.

3. Włącz zas�lan�e.
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LED NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO

NÁVOD K INSTALACI

Technolog�e: SMD LED

TECHNICKÉ SPECIFIKACE:

• Název sér�e: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Napájecí napětí: 165–265V / 50–60Hz

• Teplota barvy: 4200K / 6400K

• Příkon: 15W / 20W

• Třída ochrany: II

• Stupeň krytí: IP65

• Barva: Černá / Bílá

• Tento výrobek obsahuje světelný zdroj třídy energet�cké úč�nnost� F.

________________________________________

UPOZORNĚNÍ:

1. Instalac� musí provádět kval�f�kovaný elektr�kář.

2. Před �nstalací odpojte hlavní přívod elektr�cké energ�e.

3. Vhodné pro montáž na běžně hořlavé povrchy.

4. Nepoužívejte se stmívačem (není stmívatelné).

________________________________________

POSTUP INSTALACE:

1. Vyvrtejte dva otvory do stropu podle zadaných rozměrů a vložte plastové hmožd�nky.

2. Správně př�pojte vod�če ke svorkovn�c�.

3. Zapněte napájení.
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LED-AUFPUTZLEUCHTE

MONTAGEANLEITUNG

Technolog�e: SMD LED

TECHNISCHE DATEN:

• Modellre�he: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Modelle: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Betr�ebsspannung: 165–265V / 50–60Hz

• Farbtemperatur: 4200K / 6400K

• Le�stung: 15W / 20W

• Schutzklasse: II

• Schutzart: IP65

• Gehäusefarbe: Schwarz / We�ß

• D�eses Produkt enthält e�ne L�chtquelle der Energ�eeff�z�enzklasse F.

________________________________________

ACHTUNG:

1. D�e Installat�on darf nur durch e�ne qual�f�z�erte Elektrofachkraft erfolgen.

2. Vor der Installat�on �st d�e Hauptstromversorgung abzuschalten.

3. Gee�gnet für d�e Montage auf normal entflammbaren Oberflächen.

4. N�cht m�t e�nem D�mmer verwenden (n�cht d�mmbar).

________________________________________

MONTAGESCHRITTE:

1. Bohren S�e zwe� Löcher �n d�e Decke gemäß den angegebenen Maßen und setzen S�e 

d�e Kunststoffdübel e�n.

2. Schl�eßen S�e d�e Kabel korrekt an d�e Klemmenle�ste an.

3. Schalten S�e d�e Stromversorgung e�n.
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LED FALON KÍVÜLI LÁMPATEST

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

Technológ�a: SMD LED

MŰSZAKI ADATOK:

• Termékcsalád neve: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Modellek: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Üzem� feszültség: 165–265V / 50–60Hz

• Fényszín: 4200K / 6400K

• Teljesítmény: 15W / 20W

• Védelm� osztály: II

• Védettség� fokozat: IP65

• Szín: Fekete / Fehér

• Ez a termék F energ�ahatékonyság� osztályba tartozó fényforrást tartalmaz.

________________________________________

FIGYELMEZTETÉS:

1. A beszerelést k�zárólag szakképzett v�llanyszerelő végezhet�.

2. A beszerelés előtt kapcsolja le a fő áramellátást.

3. Normál gyúlékony felületekre történő szerelésre alkalmas.

4. Ne használja fényerőszabályzóval (nem szabályozható).

________________________________________

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ:

1. Fúrjon két lyukat a mennyezetbe a megadott méretek szer�nt, majd helyezze be a 

műanyag t�pl�ket.

2. Csatlakoztassa megfelelően a vezetékeket a sorkapocsba.

3. Kapcsolja v�ssza az áramellátást.
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INSTRUCTION DE MONTAGE

SMD LED

CARACTERISTIQUES :

• Nom du Produ�t: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20 

• REFERENCE: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128 

• TENSION: 165-265V / 50-60Hz

• Couleur : 4200K / 6400K 

• PUISSANCE: 15W / 20W / 15W / 20W 

• CLASSE: II

• INDICE DE PROTECTION : IP65

• Ce produ�t cont�ent une source lum�neuse de classe d'eff�cac�té énergét�que F.

________________________________________

ATTENTION !

1. Il est recommandé que l’�nstallat�on so�t fa�te par un électr�c�en qual�f�é

2. Avant toute �nstallat�on, ve�llez à couper l’al�mentat�on électr�que pr�nc�pale

3. Ce produ�t est adapté à une �nstallat�on sur une surface �nflammable normale

4. Ne pas ut�l�ser avec un var�ateur

________________________________________

INSTALLATION

1. Percé 2 trous dans le plafond en respectant les mesures et f�xer le support plast�que

2. Connecter les câbles aux bornes de connex�on

3. Rallumer l’al�ment�on électr�que
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LED BULKHEAD INSTRUCȚIUNI 

LED SMD

SPECIFICAȚI TEHNICE:

• Nume de fam�l�e: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Tens�une de operare: 165-265V / 50-60Hz

• Culoare: 4200K / 6400K 

• Putere: 15W / 20W 

• Clasa de protecț�e: II 

• Grad de protecț�e: IP65 

• Culoare: Negru / Alb

• Acest produs conț�ne o sursă de lum�nă d�n clasa de ef�c�ență energet�că F.

________________________________________

PRUDENȚĂ:

1. Instalarea trebu�e făcută de un electr�c�an cal�f�cat.

2. Îna�nte de �nstalare, vă rugăm să întrerupeț� al�mentarea pr�nc�pală.

3. Potr�v�t pentru montare pe suprafețe �nflamab�le normale.

4. A nu se ut�l�za cu un regulator de �ntens�tate (nu este reglab�l).

________________________________________

INSTALARE:

1. Perforează 2 găur� pe tavan care respecta măsurător�le ș� f�xează p�esele d�n plast�c

2. Conectaț� corect cablur�le de pe blocur�le de borne.

3. Porn�ț� sursa de al�mentare.
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Світильники світлодіодні пиловологозахищені. 

ІНСТРУКЦІЯ ВИКОРИСТАННЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

• Виріб призначений для побутового та загального використання.

• Торгівельна марка: HOROZ ELECTRIC

• Назва продукту: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Модель: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Робоча напруга: 165-265B / 50-60 

• Гц Колір світла: 4200K / 6400K

• Потужність : 15W / 20W / 15W / 20W 

• Клас захисту: II

• Ступінь захисту: IP65

• Колір : білий, чорний

• Цей продукт містить джерело світла класу енергоефективності F.

________________________________________

ВИМОГИ БЕЗПЕКИ:

Перед піключенням світильника ознайомтеся з інструкцією!

1. Перед встановленням світильника обов’язково вимкніть джерело живлення.

2. Підключення світильника дозволяється проводити тільки кваліфікованому спеціалісту.

3. Усі дроти та комплектуючі елементи розміщуються таким чином, щоб уникнути нагрівання 

від частин освітлювальної системи.

4. Світильник можна використовувати всередині приміщення. Він підходить для монтажу на 

стіні та стелі.

5. Із світлорегулятором (діммером) використовувати прилад не можна.

________________________________________

ВСТАНОВЛЕННЯ СВІТИЛЬНИКА:

ВИМКНІТЬ ЖИВЛЕННЯ ПЕРЕД ВСТАНОВЛЕННЯМ!

1. Зробіть два отвори на стелі, де буде встановлений світильник, та вмонтуйте дюбеля.

2. Витягніть провід живлення та за допомогою клемної колодки підключіть світильник

3. Включіть живлення



Рекомендації щодо обслуговування приладу:

1. Для чистки світильника необхідно використовувати суху тканинну ганчірку, не 

дозволяється користування миючими засобами та абразивними матеріалами.

2. В жодному випадку не дозволяється накривати світильник будь яким матеріалом, потрібно 

забезпечити вільний доступ повітря до нагрівальних елементів.

3. Світильник може нагріватися до підвищеної температури. Тому будь які дії слід виконувати 

після того, як виріб охолоне.

4. У разі пошкодження ізоляції проводу, виріб не придатний для подальшого використання.

________________________________________

Бережіть чистоту природнього середовища!

1. Цей продукт, а також його складові частини не становлять небезпеки для природного 

середовища.

2. Перед тим, як викинути на сміття упаковку, посортуйте окремі її частини і викиньте до 

відповідних контейнерів на відходи.

________________________________________

Торгова марка: HOROZ ELECTRIC

Основні позначення на упаковці:

Колір світла К (Кельвіни);

Потужність  W (Ват)

Напруга V (Вольт) Частота струму Hz (Герц) Світловий потік Lm (Люмен) Ступінь захисту IP 

(Айпі)

Ресурс Average L�fe (Години)

На всю світлодіодну продукцію діє гарантія 2 роки. Дату виробництва вказано на виробі. Розміри, 

модель, артикул, тип світлодіода відображено на упаковці.

Не містить шкідливих речовин та є безпечним для навколишнього середовища. Термін 

використання – необмежений.

Імпортер: ТОВ "ХОРОЗ УКРАЇНА"

Вулиця Шевченка, 127-г, село Дуліби,р-н Стрийський, область Львівська, Україна.

Виробник: TEB ELEKTRIK SANAYI VE TICARET LTD. STI.FATIH MAH.SAVCI SOK.NO: 2 / 34275 

ARNAVUTKOY/ISTANBUL/TURKEY
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СВЕТОДИОДНЫЕ ПЫЛЕВЛОГОЗАЩИТНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ 

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

• Наименование продукта: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

• Модель: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

• Рабочее Напряжение: 165-265B / 50-60 Гц

• Цвет: 4200K / 6400K

• Мощность: 15W / 20W / 15W / 20W

• Класс Защиты: II 

• Степень Защиты: IP65 

• Цвет: белый

• Этот продукт содержит источник света класса энергоэффективности F.

________________________________________

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ :

1. Светильник должен быть установлен квалифицированным электриком

2. Перед установкой отключите электропитание

3. Может быть установлен на поверхностях чувствительных к нормальной температуре.

4. Не используйте со светорегуляторами.

________________________________________

МОНТАЖ:

1. Сделав 2 отверстия в потолке вмонтируйте пластмассовые дубеля.

2. Кабели питания разместите на клеменной колодке и подключите.

3. Включите электропитание.






